

# 江西掀“数字密码”中奖热潮

新款即开票“数字密码”在江西上市仅几天便受到彩友的喜爱，“数字密码”的身影出现在各体彩网点，中奖信息一波接一波。

## 投入十元中奖五百

“中了中了！”7月19日下午，一个小伙子在南昌市右营街89号01121体彩网点高兴地跳了起来。

“中了多少？”听到喊声，网点里的人都围了过来。“500元。”小伙子一字一顿地说。“啊！你真幸运，才刮一张就收到了一份大礼包。”一彩友说。

这个小伙子抱着试试看的想法来买彩票，只买了10元钱新上市的“数字密码”顶呱刮彩票，竟然中得500元奖金。

## 千元奖金掀起高潮

九江市04112体彩网点位于三里街农贸市场旁，每天从这里经过的市民非常多。7月20日下午，网点业主杨女士便把当天进的新票“数字密码”销售一空。

虽然当天没有产生25万元一等奖，但一位彩友刮出一个三等奖1000元。顿时把大家的购彩热情推向高潮。很快，“数字密码”被抢购一空。还有彩友向业主杨



女士直接交订金，在网点等专管员送票。

## 为爱而来携爱而去

“数字密码”上市后深受湖口彩友喜爱。特别是针对自己有意义的数字，大家更是心痒难耐，恨不得马上“解锁”。

7月21日傍晚，彩友李先生和女友路过湖口县教育北路04631体育网点，看到里面悬挂的顶呱刮瀑布墙，马上走了进去。李先生对女友说：“咱们刚相爱，就刮数字‘2’吧，代表爱。”没想到，他们刮的第一张就中得100元奖金。

到，他们刮的第一张就中得100元奖金。

李先生激动地对女友说：“有你真好，刮第一张就中奖。再来几张数字‘2’，我要把25万和老婆一起带回家。”

## 新票上市销售一空

“数字密码”新票在万安县上市不久，便在很多网点销售一空，势头异常火爆。据彩友反映，这款新票返奖率高，加之回馈大赠送活动，基本每人都刮一本试手气。

在10910网点，一天配送了6

本“数字密码”，很快被彩友一扫而光，有的中430元，有的中820元，还有的中1000多元，返奖超乎想象。网点销售员说：“我卖顶呱刮多年，这种景象还是第一次看到，刚领的票还没放热，就卖完了。”

## 彩友热捧一票难求

7月22日上午，金溪县12814体彩网点热闹非凡，彩友们正在热刮“数字密码”即开票。为什么彩友们如此热捧“数字密码”？因为这款即开票可以通过数学组合，表达自己的个性独白。

这个活动一开始，就点燃了彩友们的爱心之火，有的彩友挑上几张自己喜欢的数字购买，有的彩友干脆整本整本购买，因为返奖率高，大家都抢着刮，网点出现一票难求坐等送票的情形。

耳听为虚，眼见为实。“数字密码”在江西引发刮顶呱刮即开票的热潮。目前，新票活动还处在第一阶段，如想收获更多的爱心值，如想与大奖相遇，请来开启“数字密码”。

(王奎 董勇 柳守平 李德华 刘邦明 梅建琴 甘呈雄)

## 竞彩达人猜中半全场

7月11日，萍乡市莲花县勤王路16424体彩网点彩友张先生投注2300倍命中法国对比利时半全场(平胜)，中得奖金2.43万元。

据了解，张先生平时非常喜欢观看足球比赛，对竞彩玩法也十分投入。“竞猜型游戏与其他概率型玩法相比，虽然运气也占一定比例，但更多凭借的是对赛事的分析。”张先生说。

俄罗斯世界杯法国对比利时的半决赛，张先生觉得身价达到10.8亿欧元的法国队应该能战胜身价7.58亿欧元的比利时队，而上



漫画 / 王青

半场一般都是双方体能较好的时候，平局的概率非常大。果不其然，这场比赛的最终结果没让张先生失望。

本届世界杯非常精彩，很多经典瞬间令人难忘，而且手握彩票看世界杯的感觉又是那么与众不同。(朱建容)

## 世界杯玩竞彩更精彩

在南昌市北京东路01200体彩网点，最近中奖的浪潮一波高过一波。

王先生在7月11日比赛中看好英格兰和克罗地亚在90分钟内战成平局，尤其认定比分为1比1。他投注1000元，买了

1比1平局。比赛结果与王先生的判断一致。最终，克罗地亚队在加时赛中2比1淘汰英格兰挺进决赛。

王先生第二天领取了5900元奖金，他高兴得逢人便说，世界杯玩竞彩，更精彩！(邹超)

## 共同研究有助竞彩中奖

7月7日，萍乡市芦溪县16318体彩网点彩友刘先生以500倍投注2串1获得奖金4870元。

俄罗斯世界杯期间，很多球迷加入体彩竞猜行列，不仅多了一份期待，也让更多高手选择了倍投，奖金随之丰厚。

据刘先生介绍，他是一个球迷，对世界杯参赛队有详细了解。每次投注竞彩，都是经过一

番思量，或以单关，或以少串关为主要投注方式，因为这样相对容易中奖。

刘先生最后表示，他每次投注前都会同其他彩友一起研究，因为竞彩店里的氛围好，世界杯期间大家都一起讨论，很多时候投注的灵感会比较准确，几乎每次都会中奖，这进一步证明了自己对比赛分析的到位。(李军)

## 万元奖金源于精准分析

7月11日，2018俄罗斯世界杯半决赛第一场法国对阵比利时的比赛结束后，新余18164体彩网点彩友宋先生投注竞彩胜负游戏单关中奖1.06万元。

宋先生是足彩的“粉丝”，平时就喜欢购买竞猜型彩票，几乎每天都会到网点购买一些彩票，世界杯期间，更是场场不落。

7月10日，宋先生对世界杯半决赛法国对阵比利时的比赛进行了细致的分析，他说：“法国队状态正热，队内高手如云，对阵比利时占有优势。”随后，他投注了法国队获胜。宋先生凭借精准的分析及丰富经验获奖1.06万元。

(阮永平)



漫画 / 王青